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Hangszert kapni mindig ünnep, ezért külön öröm, hogy így in-
dulhatott ez az év Mórahalmon – e szavakkal adta át a Kodály 
Program keretében Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár 
az új zeneeszközöket a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Isko-
lának a hagyományos Újévi koncert keretében. 

A fiatalok zenei nevelésének támoga-
tására hirdette meg a Kodály Progra-
mot a kormány a zeneszerző születé-
sének 135., halálának 50. évfordulója 
alkalmából. 2018-ban, a központi 
költségvetéséből 3 milliárdot, idén 
pedig további 2,5 milliárd forintot 
fordítanak majd hangszercserére. 
Ennek köszönhetően az iskolák 
megfelelő hangszereket szerezhetnek 
be, de a program a művészetoktatási 
feladatokat is támogatja. 

A Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola (MAMI) a Kodály Program 
részét képező Hangszercsere Prog-
ramnak köszönhetően korábban már 
kapott egy új pianínót, most pedig 
4,2 millió forint értékben újabb – 
többségében fúvós – hangszereket. 

„Kevés nagyobb öröm van, mint 
amikor egy fiatalból előbukkan a 
tehetség. A zenei tehetséghez nagy 
türelem kell. Mi egy dolgot tehe-
tünk most a tehetségekért: hang-
szert adunk a kezükbe” – emelte ki 
az államtitkár, aki elmondta: idén 
hegedűt, tenorkürtöt, dobfelszere-
lést, fuvolát, klarinétot, szaxofont, 
trombitát, harsonát és xilofont jut-
tattak a mórahalmi fiataloknak. Az 
adományozó az ünnepi alkalmat 

minden tanuló egyéni oklevéllel 
tette emlékezetessé. 

Az újévi koncertet idén is Nóg-
rádi Zoltán polgármester köszön-
tője nyitotta meg, aki arra biztatta 
a közönség tagjait, illetve rajtuk 
keresztül a város lakóit: „Legyünk 
elégedettek azzal, amink van! Az 
életben egymást érik a sikerek és a 
kudarcok, vannak eredményeink 
és veszteségeink, de a legfontosabb, 
hogy határozottan vegyük kézbe 
sorsunkat és döntéseinkkel igye-
kezzünk jó irányba vezetni a ránk 
bízottakat”.

Az Újévi koncert idén a retro ér-
zés jegyében szólalt meg: Rimszkij-
Korszakovtól Szécsi Pálon át Bon 
Jovi-ig, vagy éppen a westernfilme-
ket idéző egyvelegtől Zorán dalán 
keresztül az ACDC keményrock-
számáig széles palettán mozgott a 
régi szép időket felidéző repertoár. 
A közönség ugyanolyan hálásan 
fogadta a klasszikus fúvószenei da-
rabokat és a modern könnyűzene 
népszerű dalait az ez évben 25. évét 
ünneplő fúvószenekar előadásában. 
Megható pillanata volt a koncert-
nek, amikor a hajdani levente ze-
nekar egyik hangulatos keringőjét 

játszották el, majd a karnagyok a 
nézőtéren helyet foglaló idős szer-
zőt, Ördög Imre bácsit személyesen 
is köszöntötték. A programot ismét 
úgy állították össze, hogy a művé-
szeti iskola Szalai Krisztián által 
vezetett Kiszenekara nemcsak önál-

lóan, de a felnőttekkel közös darab 
előadásával is bemutatkozhatott – a 
színpadon álló vidám hangszeres 
tömeg pedig jól igazolta Vastag Ist-
ván igazgató szavait: „a fúvószene él 
és élni fog Mórahalmon!”.

Délmagyar/Tükörkép

4,2 MILLIÓ FORINTÉRT KAPTAK HANGSZEREKET A DIÁKOK

ÜNNEPI ALKALOM AZ ÚJÉVI KONCERT

VÁROSUNK ELISMERÉSEI

Az Újévi koncert keretében került 
sor a városi elismerő címek átadásá-
ra, amiket Mórahalom város Kép-
viselő-testülete decemberi ülésén 
ítélt oda a díjazottaknak. 

Döntésük alapján „Mórahalom 
város Díszpolgára” címet vehetett át 
Pintér Mátyásné, nyugalmazott óvo-
dapedagógus 40 évnyi áldozatos szak-
mai munkája és példamutató emberi 
magatartása elismeréseképpen.

„Mórahalom városért III. fokozat” 
emlékplakettben részesült Németh 
István vállalkozó, „Mórahalom vá-
ros Köszönete” elismeréssel pedig 
Hunkó Józsefnek, a Magyar Közút 
NZrt. Csongrád Megyei Igazgatósá-
ga megyei igazgatójának és Tóth Jó-
zsef Attilának, a Nemzeti Közművek 
Áramhálózati Kft. ügyvezetőjének 
köszönte meg a város az itt élőkért 
végzett szakmai munkát.
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. december 20-án megtartott rendes képviselő-testületi ülés beszámolójának tartalmáról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről 
- elkészült a közvilágítás kiépítése a Bajcsy-Zsilinszky utcától a Mini 

Hungary Parkig tartó közterületen, ahol 19 oszlopon összesen 23 
lámpatest világítja meg az utcát és a közterületet. A műszaki átadás-
átvételi eljárás 2018. december 14. napján megtörtént.

- a Móradombi uszoda tartóvázának építési munkálatai befejeződtek, 
hamarosan a tetőszerkezet rétegrendje is elkészül.

- Az Egyházi iskola bővítésének, új tantermek és aula kialakításának 
szerkezeti építési munkálatainak keretében jelenleg a pillérek, és az aljzat 
rétegrendjének kiépítése zajlik.

- a Kölcsey utcai kollégium felújítása során derült fény arra, hogy sajnos, 
a belső közműhálózatot is cserélni kell, így az épület átadása jelentősen 
csúszik. A felújítás során ez idáig az energetikai korszerűsítés elemei 
(napelem, napkollektor, nyílászárók) már elkészültek és jelenleg az épület 
külső hőszigetelése zajlik. 

- közterületi wifi hálózat épül Mórahalmon, amelyre egy pályázat 
keretében 15.000 euró értékű utalványt nyert a város. Így hamarosan 
ingyenesen lehet majd internetet használni a település bizonyos pontjain. 

- az SZSZC Tóth János Mórahalmi Szakképző Iskola épülete átadásra 
került. Az új iskola épületének ünnepélyes átadása december 14-én 
megtörtént. Jelenleg a használatbavételi eljárások vannak folyamatban. 
Az új iskola a tanulók részére várhatóan január elején nyitja meg kapuit.

- megújul a kilátó a Nagyszéksós-tónál. A területre 100 méter hosszan 
benyúló kilátó a Kiskunsági Nemzeti Park teljes körű felújításának 
eredményeként új deszkákat és csavarokat kapott. A megújult kilátót a 
kirándulók hamarosan újra birtokba vehetik.

- Mórahalom díszvilágítása elkészült, az ünnepi díszvilágítás hangulatát 
2019. január 12-ig élvezhetjük.

- Judó Tornacsarnok – Mórahalom. A város Képviselő-testülete 
a 248/2018. /VII. 19./Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy 
a mórahalmi judo csarnok megépítéséhez tervezetten szükséges 
175.100.000,- Ft biztosítása érdekében a Magyar Judo Szövetség által 
nyújtott 146.000.000,-Ft támogatás mellé 29.100.000,-Ft önrészt 
biztosít. A tornacsarnok kivitelezésének feltételeit tartalmazó támogatási 
szerződés megkötéséhez szükséges dokumentációt 2018. 11. 28. napján 
elküldtük a támogató szervezet részére, amely alapján a támogatási 
szerződést várhatóan december folyamán tudjuk megkötni. A kivitelezési 

munkálatok előre láthatóan 2019. július hónap folyamán kezdődnek.
- a Mórahalmon létesülő – „D” típusú sportpark és 200 méter 

hosszú futókör munkaterület átadás-átvétele 2018. november 29-én a 
sportpark telepítési helyszínén a Móradombi Sportkomplexum területén 
megtörtént. A beruházás megvalósítása 2019. tavaszán várható.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, 
gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint 
a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2018. 12. 20. 
napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között 
tárgyalta:
/ az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének, az egészségügyi 
alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló rendeletének, az önkormányzat 
és szervei, szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletének 
módosítását,
/ a mórahalmi népesség megtartása érdekében tett intézkedésekről és a 
gazdaságfejlesztési, gazdasági potenciál növelési fejlesztések eredményeiről 
szóló tájékoztatást, 
/ az önkormányzat 2019. évi munkatervét, 
/ az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési ütemtervét és a 2019-2022. 
évekre szóló belső ellenőrzési stratégiai tervét,
/ és döntött a munkásszálló elnevezéséről.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából
Dr. Tóth Krisztián aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VÁLTOZTAK AZ ÉTKEZÉSI 
TÉRÍTÉSI DÍJAK
2019 januárjától változtak az étkezési térítési díjak. Az új árakat kor-
csoportok és étkezések szerint az alábbi táblázat tartalmazza. Kérjük 
Önöket, hogy a következő befizetéskor már eszerint számoljanak!
Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
által elfogadott 2019. január 01-től érvényes térítési díjak.
Ellátottak Térítési díj 100% Térítési díj 50%
Bölcsőde RTEV 593,09 -
Óvoda TEU 497,84 -
Általános iskola alsó:
Tízórai+Ebéd 529,59 264,80
Tízórai+Ebéd+Uzsonna 645,16 322,58
Ebéd+Uzsonna 515,62 257,81
Ebéd 400,05 200,03
Általános iskola felső:
Tízórai+Ebéd 548,64 274,32
Tízórai+Ebéd+Uzsonna 669,29 334,65
Ebéd+Uzsonna 535,94 267,97
Ebéd 415,29 207,65
Középiskola Ebéd 421,64 210,82
Diákotthon Reg+Eb+Vacs 942,34 471,17
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Mórahalom Városi Önkormányzat a város közigazgatási terüle-
tén belül szálláshely-üzemeltetési engedéllyel rendelkező szállás-
hely-szolgáltató vállalkozások részére PÁLYÁZATOT HIRDET 
Szálláshely szolgáltatás specializációjára irányuló minőségfej-
lesztési támogatás igénybevételére.

A támogatás célja
A szálláshelyek szolgáltatásának minőség-javítása, speciális (kutyabarát, 
kerékpárosbarát, családbarát, gyermekbarát, akadálymentes) szolgáltatások 
fejlesztése útján.
A kiírásban szereplő feltételeknek megfelelő szálláshely-szolgáltató 
vállalkozás évente egy pályázatot nyújthat be, 10 férőhely alatti szálláshelyek 
esetében maximum 200.000,-Ft, 10 férőhely feletti szálláshelyek esetében 
maximum 300.000,-Ft támogatás elnyerésére. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2019. február 28. (csütörtök) 15.00 óra.
A pályázat benyújtásának módja: kizárólag az arra rendszeresített pályázati 
adatlapon, a mellékletek becsatolásával borítékban lezárva „szálláshely 
fejlesztés támogatása pályázat” felirat feltüntetésével.
Támogatási intenzitás: 50%, szükséges önerő mértéke: 50%. A támogatás 
utófinanszírozással kerül kifizetésre, a megvalósítást és a szabályszerű 
elszámolást követően.
A támogatási döntés határideje: 2019. március 28. 
A pályázatok benyújtásával kapcsolatban bővebb információ az alábbi 
elérhetőségeken kérhető: Mórahalom Városi Önkormányzat Polgármesteri 
Kabinet (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1., II. emelet 212.; tel.: 
62/280-022/113-as mellék). 
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MINDEN, AMIT A KÉMÉNYSEPRÉSRŐL TUDNI KELL
Megyénkben a katasztrófavédelem szakemberei 
mellett több szolgáltató végzi a lakossági tulajdonú 
ingatlanok és a társasházak égéstermék-elvezetői-
nek rendszeres felülvizsgálatát. Érdemes megter-
vezni és ütemezni a karbantartással, ellenőrzéssel 
kapcsolatos feladatokat. Célszerű ugyanis nem a 
fűtési szezonra vagy a szezon előtti utolsó napokra 
halasztani ezeket a teendőket. Tekintettel az elmúlt 
időszakban a kéményseprés területén végbement 
változásokra, a katasztrófavédelem az alábbi rövid 
útmutatóval igyekszik segíteni a lakosságot, ami 
tartalmazza a kéménysepréssel kapcsolatos legfon-
tosabb tudnivalókat.

Amennyiben családi házban él és a házba nincs be-
jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéménysep-
rés ingyenes. A kéményseprő akkor jön, amikorra 
a kéménytulajdonos időpontot foglal. Településtől 
függ, hogy kéményseprőcég, vagy a katasztrófavé-
delem kéményseprői végzik az ingyenes kémény-
seprést. Az alábbi linken irányítószám alapján ki 
lehet keresni, hogy a katasztrófavédelemnél vagy 
valamelyik kéményseprőcégnél tudnak időpontot 
egyeztetni az ingyenes kéményellenőrzésre:

http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
ugyfelszolgalat

Ha az Ön szolgáltatója nem a katasztrófavéde-
lem, az igénylés részleteiről a szolgáltató honlapján 
tájékozódhat. 

Ha az ön partnere a katasztrófavédelem, és idő-
pontot kíván egyeztetni: 

• ezt megteheti online a www.kemenysepres.
katasztrofavedelem.hu honlap ügyfélszolgá-

lati oldalán, az Időpontfoglalás elektronikus 
űrlap kitöltésével itt: http://kemenysepres.
katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat

• Telefonon az előhívó nélkül, ingyenesen működő 
1818-as számot hívják. (Rövid adatvédelmi infor-
mációk után válasszák a 9-es, 1-es majd ismét az 
1-es gombokkal az Időpontfoglalás menüt, ahol a 
bejelentkező ügyintéző, a hívó adatainak felvételével 
elindítja a vizsgálati időpont egyeztetési folyamatát. 
A katasztrófavédelem munkatársa visszahívja az ügy-
felet, és megbeszélik az ellenőrzés napját és idejét.)

• E-mailben, a levelet a kemenysepro.
ugyfelszolgalat@katved.gov.hu címre küldve.

• Postai úton a BM OKF GEK részére címzetten, 
1903 Budapest, Pf.: 314. címre küldve.

• Személyesen a Megyei Ellátási Csoport irodá-
jában, hétfőnként 8-20, a hét többi munkanap-
ján 8-14 óra között. Az ügyfélszolgálati pontok 
címeit itt találja: http://www.kemenysepres.hu/
ugyfelszolgalat/megyei 

• A külföldön tartózkodó állampolgárok a +36 (1) 
550 1858 helyi díjszabással hívható telefonszámon 
érik el az ügyfélszolgálatot.

Amennyiben családi házban él és a házba be van 
jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kémény-
seprést egy-, vagy kétévente kötelező megrendelni 
egy kéményseprőcégtől. A megrendelés gyako-
risága attól függ, hogy milyen fűtőeszköz van a 
kéményhez csatlakoztatva. Ha a házban szilárd 
tüzelőanyaggal fűtenek, akkor évente, ha gázzal, 
akkor kétévente. A kéményseprésért fizetni kell. Az 
alábbi linken letölthető egy táblázat, amelyben ki 
lehet keresni, hogy az ország adott településén mely 
kéményseprőcégektől lehet megrendelni a mun-

kát: http://www.katasztrofavedelem.hu/letoltes/
kemenysepres/Orszagos-nyilvtart-20180322.xls

Amennyiben társasházban él és a lakásba nincs 
bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kémény-
seprő értesítést követően magától fog érkezni és 
ingyenesen elvégzi a sormunkát. Az, hogy a ka-
tasztrófavédelem kéményseprője vagy egy kémény-
seprőcég szakembere érkezik, az attól függ, hogy 
melyik településről van éppen szó.

(http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
ugyfelszolgalat itt lehet irányítószám alapján ke-
resni, hogy melyik településen melyik szervezet 
kéményseprője érkezik).

Amennyiben társasházban él és a lakásba be van 
jegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kémény-
seprő magától érkezik, de a munka díját ki kell 
fizetni. Ha a lakásnak saját kéménye van, akkor 
az egész munka díját, ha a lakás a társasház gyűj-
tőkéményére van csatlakoztatva, akkor a munka 
rá eső részét kell kifizetni, például egy tízlakásos 
társasház esetén a munkadíj egy tizedét. (a tár-
sasházak éves sormunkaterveit itt találja megyék 
szerinti bontásban: http://www.kemenysepres.hu/
tevekenysegek/sormunkaterv_2019).

Továbbra is elengedhetetlen, hogy évente leg-
alább egyszer mindenki ellenőriztesse a fűtőesz-
közét. Fűtési technológiától függetlenül komoly 
veszélyt jelenthet a készülékek szabálytalan kivi-
telezése, illetve a karbantartás és a rendszeres mű-
szaki felülvizsgálat elmulasztása. A rendszeresen 
karbantartott fűtőeszköz nemcsak biztonságos, 
hanem gazdaságosabban is működtethető.

BÚCSÚZUNK

„Légy hű mindhalálig, és néked adom az élet 
koronáját.” Jelenések könyve

Úgy érzem, a Jelenések könyvének bibliai idéze-
te nagyon ideillő. Tanács József a Teremtőjétől 
megkaphatja az élet koronáját, hiszen életében 
hűséges volt. Hűséges volt szülőföldjéhez, a 
tájhoz, amely termette, hagyományaihoz, szo-
kásaihoz, értékeihez és törvényeihez. Hűséges 
volt a szülői házhoz, amely olyanná formálta, 
amelynek mindannyian hálás tanúságtevői le-
hetünk. Hűséges volt a házasságban, hűséges 
volt a gyermekeihez minden áldozatában, hű-

séges volt a jövőhöz. Úgy alakította családjának 
életét, értékrendjét, úgy formálta felnövekvő 
unokáit, hogy mindig is legyenek szolgálatára 
annak a közösségnek, amelybe születtek, aho-
gyan tőle, a nagyapjuktól láthatták.
Hűséges rokon volt és a leghűségesebb barát, 
akitől mindannyian kaphattunk egy jó szót, 
bátorítást, segítséget. Sírhattunk Vele együtt, 
ha bajunk volt és örülhettünk együtt Vele a 
saját, s az ő ünnepein egyaránt. Amikor barátot 
választ az ember magának, akkor két alapérték 
vezérli: a bizalom és a megbízhatóság. Ő volt 
ennek a két emberi értéknek a megtestesülése. 
Bárki fordulhatott hozzá bizalommal és soha 
nem hagyta cserben. Amikor gyászoljuk, akkor 
a család mérhetetlen fájdalmán túl gyászoljuk 
az életét, egy kicsit a sajátunkat is. A tőle kapott 
minden szépet és jót, mert most már csak a 
múlt emlékei közé tartozik. A jövő már nem 
vele íródik és nekünk nagyon fog hiányozni 
minden olyan értéke, minden megnyilvánulása, 
szava, embersége, közvetlensége, örökös derűje 
és a megbízható jó barát minden szép érzése. 
Lassan kezdek félni az évvégétől, a dermesztő 
fagyos hideg telektől, mert két éve nekünk ez 
csak veszteséget hoz. Óhatatlanul, ahogy az idő 
telik az ember feje fölött, egyre nehezebb ezeket 
a veszteségeket elviselni, egyre nehezebb ezeket 
feldolgozni és egyre nehezebb elengedni mind-

azt, amit jelentettek számunkra. 
Nincs más lehetőségünk, mint az, 
hogy ezen túllépjünk és megpróbáljuk 
a lehetetlent, amely nem áll másból, mint 
abból, ha rájuk gondolunk, akkor próbáljuk 
azokat a szép dolgokat feleleveníteni elménk-
ben, szívünkben, lelkünkben, melyek hozzáköt-
nek bennünket, mert ők odafönt járnak már a 
csillagok között. S hogy szerettek bennünket, 
arról kétségünk nincs. A szeretetüket, és ra-
gaszkodásukat nem tudjuk mással viszonozni, 
mint azzal, hogy minden szép érzést és szép 
emléket velük kapcsolatban, amit őrzünk, nem 
engedjük feledni és elhomályosulni.
A város nevében szeretném kifejezni mély 
együttérzésünket a családnak, és mindazok-
nak, akik közvetlen rokonságában földol-
gozhatatlan veszteséget élnek most meg. Azt 
kívánom mindannyiuknak, aki kötődött és 
ragaszkodott hozzá, hogy a karácsony csodája, 
amely mindig is jellemezte az e tájon élőket, 
segítsen fölülemelkedni ezen a nehézségen, 
amellyel most szembe kell néznünk.
Jóska! Neked pedig azt kívánjuk innen mesz-
sziről, hogy most már a csillagok közt jár-
va legyen békés a pihenésed. Emlékedet és 
minden szépet, amit ránk hagytál örökül, azt 
igyekszünk hűséggel megőrizni.

Nógrádi Zoltán polgármester
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TÖBB MINT EGYMILLIÁRD FORINT JUT  
A TANYAFEJLESZTÉSI PROGRAMRA

Meghirdette az Agrárminisztérium a 2019. évi Tanyafejlesztési 
Programot. A rendelkezésre álló 1,23 milliárd forint három 
célterület között oszlik meg – jelentette ki Kis Miklós Zsolt 
vidékfejlesztésért felelős államtitkár.

Az immár nyolcadik alkalom-
mal meghirdetett programban 
mintegy 200 millió forint jut a 
települési és térségi fejlesztések 
támogatására, 637 millió forintot 
különítettek el a tanyák és a tanyás 
térség megőrzésére, fejlesztésére, 
valamint tanyagazdaságok indítá-
sára. Emellett 300 millió forintot 
biztosítanak a tanyai lakó- és va-
gyonbiztonságot szolgáló egyéni 
fejlesztésekre.

A felhívások decemberben jelen-
tek meg a Herman Ottó Intézet 
Nonprofit Kft. honlapján, illetve a 
kormany.hu oldalon, a kérelmeket 
2019. január második felétől lehet 

benyújtani, a projekteket pedig 
2019. december 31-ig kell megva-
lósítani. Kis Miklós Zsolt kiemelte, 
hogy az egyéni tanyagazdaságokra 
vonatkozó támogatási lehetőségek-
re évről-évre egyre nagyobb pályá-
zói igény mutatkozik, ezért a szá-
mukra biztosított források nagyobb 
hangsúlyt kapnak. Azon ügyfelek, 
akik a korábbi években nyertek tá-
mogatást, viszont pályázatuk meg-
valósítása még folyamatban van, 
a projektben vállalt fejlesztéseket 
legkésőbb 2019. május 31-ig tudják 
kivitelezni.

Az eddigi, hétéves működés során 
összesen közel kétezer pályázat ré-

szesült pozitív elbírálásban, amely 
több mint 8,9 milliárd forint meg-
ítélt nemzeti támogatást jelent. Az 
államtitkár felhívta a figyelmet arra 
is, hogy az uniós forrásból megva-
lósuló Vidékfejlesztési Programban 
április 4-ig lehet folyamatosan be-

nyújtani a tanyák villany-, víz- és 
szennyvízberuházásainak támo-
gatására a kérelmeket. Eddig 1,3 
milliárd forintról született döntés, 
a rendelkezésre álló keret 8,23 mil-
liárd forint. 

Forrás: MTI

TÖBB MINT 16 MILLIÓ FORINT KERÜLT A MEGYEI TŰZOLTÓEGYESÜLETEKHEZ

AZ ÖNKÉNTESEK GYAKRAN SEGÍTIK  
A HIVATÁSOSOKAT

A vadonatúj felszereléseket az egye-
sületek és a mentőcsoportok képvi-
selői december hetedikén vehették 
át a szegedi katasztrófavédelmi 
kirendeltség épületében. A meg-
nyitón Szatmári Imre tű. dandár-
tábornok kiemelte, az egyesületek 
nagy segítséget jelentenek olyan 
esetekben, amikor egy időben több 
helyszínen is be kell avatkozniuk a 

tűzoltóknak. Ugyanilyen fontos az 
egyesületek szerepe abban is, hogy 
a gyors beavatkozásokkal megaka-
dályozzák a tűz továbbterjedését. 
Sok esetben az önkéntes tűzoltók 
azok, akik elsőként érkeznek ki a 
káresetek helyszínére.

A tábornok megköszönte az egye-
sületek munkáját, hangsúlyozva, 
hogy az önkéntesek szabadidejüket 

áldozzák mások értékeinek, életé-
nek megmentésére.

A megyében működő önkéntes 
tűzoltó egyesületek 2017-ben a be-
avatkozások mintegy tíz százaléká-
ban segítették a hivatásos egységek 
munkáját. A tavalyi évben például 
összesen 252 beavatkozásban köz-
reműködtek a megyei önkéntesek, 
2018-ban pedig eddig 164 esetben 
riasztotta a szegedi főügyelet vala-
melyik önkéntes egyesületet.

Az önkéntes mentőcsoportok speci-
ális tudásukkal és eszközeikkel járul-
nak hozzá a hivatásos egységek men-
téseihez. Búvárokból, alpintechnikai 
szakemberekből álló szervezeteik 
2018-ban eddig 43 esetben végeztek 
mentéseket, illetve vettek részt kü-
lönböző gyakorlatokon.

Az önkéntes tűzoltóknak a me-
gyei igazgatóság szakemberei is 
rendszeresen szerveznek elméleti 
és gyakorlati felkészítéseket. 

A megyében egy önállóan beavat-
kozó önkéntes tűzoltóság műkö-
dik. A mórahalmi egyesület 2015 
novemberétől vállalta a minimum 
4.500 készenléti óraszámot, amelyet 
megalakulása óta jelentősen túltel-
jesített. 217-ben több mint hatezer 
órát voltak a tagok készenlétben. A 
Mórahalom ÖTE 2018-ban eddig 
összesen 48 esetben vonult kárese-
tekhez, amelyből 29 esetben önál-
lóan, a hivatásos egységek jelenléte 
nélkül végezte el a mentést.

A Csongrád megyei egyesületek a 
most elnyert összeget az eszközök 
beszerzésén kívül ifjúságnevelésre, 
hagyományőrzésre, működési költ-
ségekre, eszközbeszerzésre, szakmai 
tanfolyamokon történő részvételre, 
pályaalkalmassági vizsgálatokra, 
EDR-rádiókra, szertárépítésre és-
felújításra, valamint védő- és tech-
nikai felszerelésekre fordíthatják.

Forrás: Csongrád MKI

Mórahalom Városi Önkormányzat mély megrendüléssel és őszinte tisztelettel búcsúzik Onozó István Imrétől, a rendszerváltó 
Képviselő- testület tagjától, aki képviselőként 1990-1994-ig szolgálta a város érdekeit. Nyugodjék békében!
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HIVATALOSAN IS ÁTADTÁK A 
HOMOKHÁTSÁG ÚJ SZAKKÉPZŐ ISKOLÁJÁT 
Egy éve tették le a Szegedi Szak-
képzési Centrum Tóth János Mó-
rahalmi Szakképző Iskolája alapkö-
vét, és az azóta eltelt hónapok alatt 
felépült és elindult a Homokhátság 
új szakképző iskolája. 2018 dec-
ember 14-én, egy évvel az alapkő 
letétele után hivatalosan is átadták 
az épületet. Az esemény fontos és 
szimbolikus értékű egyaránt, hi-
szen új állami iskola alapítása hosz-
szú idő óta nem történt.

Szeptemberben becsengettek a 
mórahalmi szakképző iskolában, 
és megkezdte tanulmányait az a 
két kilencedikes osztály, melyet 
Angyalné Kovács Anikó, a Szegedi 
Szakképzési Centrum főigazgató-
ja „Az elsőknek” titulált. Ahogy 
mondta, ezek a diákok történelmet 
írnak, hiszen ők egy vadonatúj is-
kola első tanulói. A szeptemberi 
iskolakezdés óta eltelt három hó-
napban az iskola tanárai és diákjai 
egy igazi kis összetartó közösséget 
hoztak létre és szeretetteljes, csalá-
dias, támogató közegben alkották 
meg az új iskola szellemiségét. A 
tanulók igényes, új, jól felszerelt 

környezetben fejlődhetnek és va-
lóban személyes figyelmet kapnak.

Mórahalom Város Önkormány-
zata és a Szegedi Szakképzési 
Centrum még 2015-ben azért 
határozott az iskola létrehozása 
mellett, hogy választ adjon a tér-
ség munkaerőpiaci igényeire, és 
olyan képzéseket oktasson helyben, 
amelyekre valóban igény van. A 
vendéglátóipari és az egészségügyi 
ágazatok egyaránt fontos szerepet 
játszanak Mórahalom életében, 
így ezek magától értetődően szere-
pelnek az oktatás kínálatában. Az 
iskola célja, hogy szoros kapcsolatot 
alakítson ki a város vállalkozásai-
val az oktatás naprakészsége és az 
oktatott szakmák piacképessége 
érdekében. Így nemcsak az iskola 
tudja ezáltal színvonalas, verseny-
képes képzésben részesíteni a di-
ákjait, hanem az együttműködés 
jó a vállalkozásoknak is, hiszen 
hozzájuthatnak a szükséges és fo-
lyamatos utánpótláshoz. A helyi 
cégek gyakorlati helyet és később 
munkahelyet is biztosítani tudnak 
az iskola diákjainak, ami pedig a 

Mórahalmon és térségében élő fia-
talok helyben maradását jelentheti.

Az összesen 302 tanuló befoga-
dására alkalmas új épületben 12 
tanterem, köztük informatikai és 
természettudományos szaktanter-
mek is helyet kapnak. Tankonyha 
és cukrászműhely, valamint az eze-
ket kiszolgáló raktárak és előkészí-
tők is a cukrász és szakács tanulók 
rendelkezésére állnak. Az iskola 
most átadásra kerülő új épületét a 
korábban megépült gyakorló köz-

ponttal egy híd köti össze.
December 14-én, az ünnepélyes 

iskolaátadón Cseresnyés Péter, az 
Innovációs és Technológiai Minisz-
térium miniszterhelyettesi felada-
tokat ellátó államtitkára, Nógrádi 
Zoltán, Mórahalom polgármestere, 
valamint Angyalné Kovács Anikó, 
a Szegedi Szakképzési Centrum 
főigazgatója adta át a vadonatúj 
épületrészt, így ezt követően már 
az iskola mindkét épületében foly-
hat az oktatás.

KÖZTERÜLETI WIFI 
HÁLÓZAT ÉPÜL
A város egy pályázat keretében 
15.000 euró értékű utalványt 
kapott közterületi wifi kiépíté-
sére. Így hamarosan ingyenesen 
lehet majd internetet használni 
a település bizonyos pontjain.
Ugyanezt a fejlesztést közel száz 

magyar település végezheti el, 
a megyéből Mórahalmon kívül 
nyert még Csengele, Deszk, Ba-
lástya és Kistelek. A következő 
lépés a támogatási megállapodás 
megkötése lesz.

ISMÉT INDUL A 
LOVÁSZ KÉPZÉS 
A 2019/2020-as tanévben is indul 
az ásotthalmi Bedő Albert Erdészeti 
Szakgimnázium, Szakközépiskola 
és Kollégium lovász képzése, melyet 
a Futó-Dobó Lovasközponttal való 
együttműködés keretében bonyolí-
tanak le. Az első lovászok idén nyá-

ron végeztek sikerrel ezen a képzésen 
és már várják az új jelentkezőket.

A képzés részleteiről a legtöbbet a 
nyílt napon tudhatnak meg az érdek-
lődők 2019. január 12-én 10 órától 
az ásotthalmi intézményben, majd 
11 órától a mórahalmi lovardában.

BALESETMEGELŐZÉSI INFORMÁCIÓK
A téli időjárás figyelembe véte-
le kiemelt óvatosságot igényel a 
közlekedőktől. Télen a közleke-
dési balesetek jellemző oka, hogy 
a gépjárművezetők nem az idő-
járási, látási és útviszonyoknak 
megfelelően vezetik járműveiket. 
Ezért fontos: a gépjárművek mű-
szaki állapotát és biztonsági be-
rendezéseit ajánlatos a hosszabb 

utak előtt szakemberrel alaposan 
átnézetni, különös tekintettel az 
akkumulátor, az abroncsok és a 
fékrendszer megfelelő működésé-
re. A száraz és jeges útszakaszok 
hirtelen válthatják egymást, mely 
különös óvatosságot és körülte-
kintést igényel. Hosszabb utazás 
esetén szükség lehet takaróra, me-
legebb ruházatra, vontatókötélre, 

elegendő mennyiségű élelmiszer-
re és italra, valamint üzemanyag-
ra is. 

Mórahalom területén különö-
sen indokolt, hogy a kerékpárja-
inkon is ellenőrizzük a világítást. 
A Rendészet napi szinten több 
kivilágítatlan kerékpárossal is 
találkozik, akik közt gyermekek 
is vannak! 

A fűtési szezon közepén a tü-
zelő- és fűtőberendezéseinkre is 
fektessünk hangsúlyt. Még most 
sem késő füst- vagy szén-monoxid 
érzékelőt felszerelni a család biz-
tonságáért.

Vigyázzunk magunk és szerette-
ink testi épségére!

Mórahalmi Rendészet

Szerelmes Kalandtúra Mórahalmon! Jelentkezés: morahalmi.szerelemproba@gmail.com
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
DECEMBERI OLDALA
NEVELŐ-OKTATÓ MUNKA

Pedagógusaink tehetséggondozó munkáját 4 LEGO robottal támogatta 
a Vodafone Magyarország Alapítvány.

A Csongrád megyei Diákparlamenten Kiss Dóra 8-os tanuló, diákön-
kormányzatunk elnöke képviselte iskolánkat.

A „Szép Magyar Beszéd” verseny felsősöknek rendezett iskolai for-
dulóján az 5-6. osztályosok mezőnyéből Pintér Bettina 5.a és Ábrahám 
Sára 6.a osztályos tanuló, a 7-8. osztályosok közül Ábrahám Csenge 8.b és 
Czibolya Anett 7. b osztályos tanuló jutott a mórahalmi járási fordulóba.

DIÁKSIKEREK

Münchenben nemzetközi, 
míg Pécsen hazai mezőny-
ben bizonyítottak kötélugró-
ink. A Pécsi OB-n: Ábrahám 
Csenge, Ábrahám Sára, Bagi 
Fanni, Budai Eszter, Farda 
Barnabás, Hödör Szabina, Joó 
Jázmin, Kiss Zoé, Kertész Kata, 
Szélpál Adorján, Sólya Laura, Szablár Luca, Szabó Luca, Szalai Sza-
bina szerepeltek nagyszerűen, míg a nemzetközi versenyen Ábrahám 
Csenge, Ábrahám Sára, Balogh Anna, Hödör Szabina, Kertész Kata 

és Varga Viktória remekeltek. Felkészítőjük Martyin Lászlóné és 
Farkas-Csamangó Dalma.

A Rotary Club Mórahalom Egyesület Papírra vetve pályázatán fotójával 
Kiss Dóra 8.b osztályos tanuló Ásotthalom különdíját, Torjai András 
Patrik 8.b osztályos tanuló Mórahalom város különdíját érdemelte ki, 
mentoruk: Balogh Zoltán.

Robotika szakköröseink a Szegeden megrendezett FIRST LEGO 
League (FLL) robotversenyen 11. helyezést értek el. Az FLL versennyel 
egy időben zajlott az E(erő) L(lelemény) S(sebesség) Ő(őrület) Magyar 
Robotszumó Verseny, amelyen iskolánk csapata nyerte a bajnoki címet. 
A csapat tagjai voltak Fürtön Szabolcs 7. és Csák Marcell 10. osztályos 
(iskolánk volt robotika szakköröse, jelenlegi intézménye a Déri Miksa 
Szakgimnázium és Szakközépiskola) tanuló. Felkészítőjük: Farkas Zsuzsa 
tanárnő.

A Magyar Agrárminisztérium az „Év emlőse a földikutya” alkal-
mából karikatúra pályázatot írt ki. A díjnyertes munkák a Magyar 
Természettudományi Múzeumban kerültek kiállításra. Iskolánkból 
Németh Nikoletta, Pintér Bettina, Ruzsics Gréta és Molnár Maja 5.a 
osztályos,

Jeremi Daniella és Ábrahám Sára 6.a osztályos, Berta Ágnes 8.a osztályos 
tanulók munkáit állították ki. Felkészítő: Kristó Judit tanárnő.

ÜNNEPEINK
Iskolánkba is ellátogatott a Mikulás, ahol az alsós közösségek osztálypro-
dukciókkal ajándékozták meg a „nagyszakállút”.

A Tanyai Idősek Klubjában a 2.a osztályos tanulóink tették szebbé, 
örömtelibbé a nyugdíjasok ünnepvárását.

Tanítóink Holle anyónak és segítőinek öltözve 3 óvodás csoportot láttak 
vendégül egy mesés délelőttre.

Iskolai karácsonyi vásárt tartottunk az eladók és a vásárlók örömére.
Osztályközösségeink osztálykarácsonnyal, vetélkedővel, családi délután-

nal, mozilátogatással, osztálybulival örültek együtt a szeretet ünnepén.
A nagy „családi” karácsonyunkat a 2.a és a 6. osztályok tették meghitté.

Nevelőtestületi évzárónkon Nógrádi Zoltán polgármester köszöntötte 
a közalkalmazotti pályán huzamosabb időt töltő jubiláns kollégákat. 20 
éve Szécsi Edina és Balogh Zoltán, 25 éve Szécsiné Szécsi Katalin, 30 éve 
Hargitai Ferenc és Révész Gábor, 35 éve Illésné Babai Gizella, Murányi 
Gabriella és Szerencsiné Csamangó Jusztina, 40 éve van a pályán Mester 
Gyuláné és Baranyi József. Köszönjük a városnak a megemlékezést, 
kollégáinknak a kitartó és fáradhatatlan munkát!
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DIGITÁLIS ISKOLA PROGRAM (DIP)  
A MÓRASULIBAN

Immár harmadik éve zajlik iskolánkban a Vodafone Magyar-
ország Alapítvány programja, melynek köszönhetően hasz-
nálhatjuk a 120 db táblagépet. Folytatódott a VloggerSuli 
elnevezésű projekt is, melyről ezt írták a vloggereink:

Idén is ellátogatott a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskolába 
Tábori Ádám, a VloggerSuli ve-
zetője. Részt vettünk egy 2 órás 
foglalkozáson, ahol megismerked-
tünk a YouTube világával. Meg-
mutatták a kamerázás alapjait, a 
videók szerkesztését és vágását. 
Beszélgettünk róla, hogy milyen 
igényes videókat készíthetünk, 

amelyek értékessé is válhatnak. 
Értékes attól lesz, hogy másoknak 
is hasznos dolgokat mutatunk be 
a felvételeken, pl. egy város neve-
zetességeit vagy különleges sza-
badidős programokat. Néhányan 
közülünk azt hitték, hogy komoly 
technikai eszközök kellenek egy vi-
deó készítéséhez, de az előadáson 
megtudták, hogy egy mobiltelefon 

is elég egy felvételhez. Előzetes fel-
adatunk az volt, hogy kérdéseket 
tegyünk fel a vloggerkedésről és 
a közösségi média használatáról. 
Ezekre a kérdésekre a helyszínen 
kaptunk választ. Szerintünk tanul-
ságos volt ez a délután, mert sok 
mindent megtudtunk a tartalmas 
képi anyag készítéséről. 

Média szakkör: Ábrahám Sára 
6.a, Jeremi Daniella 6.a, Mityók 

Laura 6.b

Ebben a tanévben a LEGO Edu-
cation programmal és a Nemzeti 
Köznevelési Portál együttműködé-
sével bővül a Vodafone Digitális 
Iskola Programja. Mit jelent ez 
iskolánk számára?

A Nemzeti Köznevelési Portálon 
1-12. osztályig, minden tantárgy-
hoz digitális feladatok és szemlél-
tető anyagok találhatók. Annak 
érdekében, hogy a szolgáltató lépést 
tartson a felhasználók igényeivel, 
országosan 5 iskola teszteli a por-
tált. Megtisztelő, hogy ebből az 
egyik a mi iskolánk.

A másik partner a LEGO Edu-
cation. Programjának célja meg-

mutatni, hogy a programozás és a 
kódolás szinte játék. A tanulók a 
LEGO robotok építésével, digitális 
kompetenciáikat, kreativitásukat, 
együttműködési készségüket fej-
lesztik. A Digitális Iskola Program 
keretében az ország 5 kiválasztott 
iskolája kapott 4-4 db LEGO ro-
botot, köztük a mi iskolánk is. Ro-
botika szakköröseink kitörő öröm-
mel fogadták az újabb robotokat. 
A felső tagozatosok mellett már a 
3-4. osztályosok is részt vesznek a 
szakkörön, melyek újabb fejlődési 
lehetőséget és közösségi élményt 
nyitnak meg tanulóink számára.

A VARÁZSLATOS MIKULÁS-HÁZ
A szokásoktól eltérően idén nem a 
Mikulás jött el a csoportszobánk-
ban, hanem mi látogattuk meg őt a 
szegedi otthonában. Szerettük vol-
na, ha számít érkezésünkre, ezért 
szélpostával küldtünk neki levelet. 

A 25 margaréta csoportos gyermek 
december 3-án délután érkezett a ki-
világított, ízlésesen feldíszített, mese-
beli kis házikóhoz. A buszról leszállva 
a Mikulás segédje, Manócska veze-
tett körbe minket az előkertben. Ott 
megcsodálhattuk a cukor- és cumifát, 
felülhettünk a Mikulás szánjára és az 
alvó Rudolfot is szemügyre vehet-
tük. A rénszarvasnak vittünk almát 
és répát, hogy jobban bírja éjszaka 
a repülést. A hatalmas messzelátót 
is kipróbálhattuk, ami egészen az 
Északi-sarkig repítette a gyermekek 
fantáziáját. Aki csendben volt, még 
a Manókat is hallhatta, ahogy a föld 
alatt készítették a játékokat. Még mi-
előtt azonban beléphettünk volna a 
Mikulás házába, a fogadalom put-

tonyba mindenki megsúghatta, hogy 
ezen túl, hogy szeretne viselkedni. 

Mikor mindenki ígéretet tett, 
végre kinyílt a várva várt ajtó, ami 
elválasztott minket a Mikulástól. 
Az ajtón belépve a gyerekek szá-
ja tátva maradt a csodálkozástól. 
Mézeskaslácsillat lengte be az egész 
előteret, ahova éppen akkor meg is 
érkezett a csőpostába a levelünk. 
Csengőszóra léphettünk be a Mi-
kulás birodalmába, aki már nagyon 
várt minket. Elmesélte, hogy ő mi 
mindent látott rólunk az elmúlt egy 
évben. Sok dicséretet és jó tanácso-
kat kaptunk a jövőre nézve, amit 
igyekszünk megfogadni. Meg-
hallgattuk a rénszarvasairól szóló 
történeteket, utána pedig mi szó-
rakoztattuk őt énekekkel és verssel. 

A gyermekek, amikor a mese-
világból a valóságba visszatértek, 
kérdéseket tettek fel a nagysza-
kállúnak, aki néha jókat moso-
lyogva válaszolt. Búcsúzóul jóság-

simogatást adott a gyermekeknek, 
a felnőttekre pedig türelemport 
szórt. Nehéz volt a Mikulás biro-
dalmából a valóságba kilépnünk, 
de ebben pont az a varázslatos, 

hogy az évben csak egyszer látjuk 
őt, akkor se sok időre. Ezt a dél-
utánt kicsik és nagyok sohasem 
felejtik.

Margaréta csoport
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Frank Annabella Németh Olívia

ELHUNYTAK
Márki Gézáné Szécsi Veronika, 92 éves (IV. ker. 121.)
Kocsis Savanya Imréné Makra Ilona, 84 éves (Szegedi út 1.)
Tanács József, 69 éves (Domb u. 1.)
Polyák Aranka, 65 éves (Arató u. 16.)
Faggyas Ernőné Huszta Viktória, 67 éves (VII. ker. 111.)
Bóka Józsefné Galgóczi Ilona, 89 éves (Ady tér) 
Kocsis Antalne Kónya Mária, 80 éves (II. ker. 175.)
Ónozó István Imre, 63 éves (Röszkei út) 
Hajdu Ibolya, 65 éves (Szegedi út 1.)
Rózsa Istvánné Deák Piroska, 81 éves (Petőfi u. 31.) 
Balogh Istvánné Pipicz Mária, 85 éves (István király út 1.) 
Hargitai Imréné Nikolényi Judit, 72 éves (Szövetkezeti út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Arnold Mónikának és Németh Zoltánnak Olívia
Mohai Balázsnak és Lakatos Nikolettnek Noel Balázs
Papdi Gábornak és Lázár Enikőnek Luca
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Albecz Márk és Berta Tímea
• Gerbovics Róbert Ferenc és Vallasovits Beatrix
• Nagy Kanász Gábor és Flajsman Anita

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 
városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük 
a szülőket, hogy küldjenek fényképet 
gyermekeikről a  media@morahalom.hu címre!
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

Szerkesztő: Márton Gábor,  
Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel: Veszelka Krisztina  
(62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja
Nyomda: Zemanek Albert ev. 

Megjelenik: 2.500 példányban
ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)

APRÓHIRDETÉS
200 négyszögöl házikert hosszú távra kiadó. Szek-
rénysor (3,5 m) eladó. Olasz kávéfőző (érintős), 
osztrák pecsenyesütő, vasalók, vasalóállványok, 
dohányzóasztalok eladók. Érdeklődni: 06 (70) 
265 4527

További információk:
06 (30) 316 9429, noemorahalom@gmail.com  

Csatlakozzon a mórahalmi 
nagycsaládos egyesülethez!

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu
moranettv.hu
Keressen minket a YouTube-on is! 

www.moranettv.hu
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FÉSZEK-RAKÓVAL INDUL AZ ÚJ ÉV
„Új esztendő vígságszerző, most kezd újulni,
Újulása víg örömet akar hirdetni!

Az emberi lélek alapvető ismérve, 
hogy várakozással, kíváncsisággal 
tekint a kezdetekre. Leginkább az 
új év beköszönte az, amely megmoz-
gatja energiáinkat, képzeletünket, 
terveket kovácsolunk, fogadalmakat 
teszünk, melyeket jobbára nagyon 
nehezen sikerül betartani.

 A decemberi iskolai események, 
melyek sűrű sorokban sorjáztak, sok-
sok feladattal láttak el minket, és jól-
eső érzés volt sikeresen megszervezni, 
megoldani azokat. Adventi gyertya-
gyújtások, koszorúkészítés, lelki nap, 
adventi forgatag és lezárásként a gyö-
nyörű karácsonyi műsor színesítette 
az óév utolsó napjait. 

A téli szünidő szabad napjai ben-
sőséges élményekkel, friss erővel, 
ötletekkel töltöttek fel minket. 
Ahogy a végéhez közelítettünk, las-
san előkerültek a határidőnaplók, 
a januári eseményeink, feladataink 
jegyzéke is. Ezekből kiderült, hogy 
az egyik legnagyobb jelentőséggel 
bíró januári rendezvényünk a Fé-
szek-rakó programsorozatunk lesz, 
amely 2019-ben január 17-vel veszi 
kezdetét. Áprilisig négy alkalom-
mal fogadjuk az iskolánkba látogató 
érdeklődőket, akiknek foglalkozá-
sokat, beszélgetéseket szervezünk, 
ismerkedési lehetőséget biztosítunk.

Az előző évek tapasztalatai is azt 
diktálják, hogy kellő hangsúlyt kell 

fektetni erre a témára, hiszen nagy 
felelősség a leendő elsősök szülei szá-
mára a megfelelő intézmény kivá-
lasztása. Ezeken a foglalkozásokon 
megismerkedhetnek a gyerekek a 
leendő tanítónénikkel, közös játé-
kok segítségével betekintést nyer-
hetnek az iskolai élet rejtelmeibe. 
A szülőket gyakorlati, és az iskolát 
bemutató tudnivalókkal látjuk el, és 
nyitottak vagyunk minden kérdés 
megválaszolására.

Kicsit most rendhagyó lesz isko-
lánk bemutatása, hiszen nagy erők-
kel épül az új iskolaszárnyunk, ame-
lyet egyelőre csak lelki szemeinkkel 
tudunk elképzelni, de hisszük, hogy 
gyönyörűségesen szép és funkcióját 
jól betöltő épületet vehetünk majd 
birtokunkba hamarosan, a kis „fé-
szeklakókkal” egyetemben.

Tehát mi is nagy-nagy várakozás-
sal tekintünk a 2019-es év elé, és jól 
felgyürkőzünk, hogy eredménye-
sen és jól zárjuk az első félévünket, 
és a második önálló tanévünket.

„Új éved táruló határ,
köd rejti még minden lépésedet.
De Isten rég kezében tartja már,
mi ma és holnap történik veled.”

Mindenkinek egészségben és 
eredményekben gazdag új esz-
tendőt kívánunk.

A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY PLÉBÁNIA 
2018. ÉVI STATISZTIKAI BESZÁMOLÓJA
KERESZTELÉS: 
61 fő (ebből lány: 25 fő, fiú: 36 fő). 1 év alatti: 26 fő, 1-7 év között: 
17 fő, 7 éven felül: 18 fő. 
2017-ben: 65 fő volt, amiből lány: 36 fő, fiú: 29 fő.

ELSŐÁLDOZOTT: 
64 fő (ebből leány: 39, fiú: 25 fő). 
2017-ben: 71 fő járult a szentséghez.

BÉRMÁLKOZÓ VOLT: 
39 fő (ebből leány: 22 fő, fiú: 17 fő).
2017-ben 54 fő bérmálkozott.

HÁZASSÁGKÖTÉS: 
tavaly 16 pár kötött házasságot (ebből vegyesházasság volt: 2)
2017-ben: 10 pár.

TEMETÉS egyházi szertartással: 
67 fő (ebből nő: 40 fő, férfi: 27 fő). Szentségekkel ellátva: 50 fő volt. 
Polgári temetéssel búcsúztattak 6 személyt. 2018-ban a mórahalmi el-
hunytak száma egyházi, polgári, más vallásúval együtt összesen: 73 fő. 
Temetések száma 2017-ben: 73 fő (nő: 38, férfi: 35). 

BETLEHEMES
Karácsony napján az elsőáldozásra készülő 4. osztályos diákok betlehe-
mes játékával készülhettünk az ünnepre, Jézus születésére. Köszönet a 
felkészülésükért, a szülők és a tanítók segítségéért.

J ÓT É KO N YS ÁG I B AT Y U S B U L I  
a mórahalmi Szent László Katolikus Általános Iskola javára január 26-án  

18 órától az Aranyszöm Rendezvényházban. 
Részletek a plakátokon. Mindenkit sok szeretettel várunk!
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NOE-S SRÁCOK BRÜSSZELBEN

Pár szerencsés (nagycsaládos) gye-
rek lehetőséget kapott egy Belgi-
umba történő utazásra. Ez a NOE 
és Hölvényi György európai parla-
menti képviselő együttműködése 
és finanszírozása alapján a diákok 
számára minden utazási költségtől 
mentes volt, ami igencsak emelte az 
utazás élményét. A fő cél az EU-s 
parlament megtekintése, valamint 
egy nemzetközi nagycsaládos kon-
ferencián való részvétel volt.

Az utazás november végén vette 
kezdetét a Liszt Ferenc repülőtér-
ről. Innen indulva végre átélhettem 
a repülés élményét, ami számomra 
újdonságként jött, és az élmény az 
éjszakai látásviszonyok ellenére is 
maradandó volt. Késő estére el is ér-

tük Brüsszelt, majd a szállásunkat is 
bevettük. A korai takarodót ifjonci 
lázadásból elvetve kicsit szétnéztünk 
a város hozzánk közel eső részében, 
és megkóstoltunk pár helyi belga 
különlegességet (hamburger és sör). 
Másnap elegánsba csaptuk magun-
kat és elmentünk a konferenciára. Az 
EU Parlamentjének épületkomple-
xuma igencsak lenyűgöző volt, csak 
úgy árasztotta a modernséget. A 
konferencia előtt még egy épületbe 
bementünk, ahol megismerhettük 
az Unió különböző intézményrend-
szereit, valamint magának a szerve-
zetnek a működését egy igencsak 
interaktív kiállításon. A történethez 
hozzátartozik, hogy az utolsó fél órát 
egy parlamentet szimuláló játékkal 

játszva töltöttem el, ami így 18 éves 
fejjel is nagyon ott volt.

A konferencián sok különböző 
nyelvű előadó volt az EU különbö-
ző országaiból, azonban mindenki 
az angolt használta, amit a jelenlé-
vő tolmácsok tudtak nekünk fordí-
tani. A tolmácsokat személy szerint 
én nem használtam ki, mert abban 
az időben ezerrel gyúrtam a nyelv-
vizsgámra, szóval ez kétszeresen is 
jó volt számomra: gyakorolhattam 
az angolt, valamint fejtágítást is 
kaptam a nagycsaládos politikáról.

Érdekes volt a különböző országok 
nagyjából egységesített családpoliti-
kájáról hallani, valamint észrevenni 
az egyes kérdésekben kissé eltérő vé-
leményeket. Összességében nagyon 

jó hangulatban telt el az a 4 óra (ka-
jaszünettel a felénél). Az esemény 
végén mi, diákok is feltehettünk 
kérdéseket az előadóknak; ez nem 
volt sok, valószínűleg a tömeg és a 
megilletődés miatt, azonban szerin-
tem nagyon értékes tapasztalat volt 
egy ilyen helyen ülni és „értekez-
ni”. A történtek után egy kis kitérőt 
közbeiktatva (vagyis: eltévedtem) el-
mentünk megvacsorázni, majd egy 
újabb kis „városnézést” követően 
eltettük magunkat holnapra.

Az utolsó Brüsszelben töltött na-
punkon megnéztük a parlament 
nagy üléstermét (kattintgattunk 
pár sort) valamint egy szűkebb 
beszélgetést tartottunk Hölvényi 
Györggyel, aki részletesebben be-
lement a nagycsaládos dolgok hát-
terébe és a politikai életbe is. Ezek 
után még barangoltunk a városban, 
majd hazaindultunk.

Sajnálatosan a Brüsszel melletti 
reptéren elég komor és nyomott 
hangulat uralkodott, a közelmúlt-
ban történt terrortámadás miatt, 
de ezeket gyorsan magunk mögött 
hagyva már megint az égben jár-
tunk, és éjfélre vissza is érkeztünk 
országunk fővárosába.

Ez az út fontos ismeretekkel és él-
ményekkel gazdagított minket. A 
„városnézések” alkalmával ráadásul 
jól lespannoltunk egymással, szóval 
mindenfélét kaptunk, ami szem-
szájnak ingere (még EU-s ajándék-
csomagot is). 

Tóth Bendegúz, Tóth Bence

EURÓPAI ADOMÁNYT  
KÖZVETÍTETTEK A NAGYCSALÁDOSOK
A „Jövőnk a Család” Nagy-
családosok Mórahalmi Egye-
sülete közvetített karácsonyi 
adományt helyi és környékbeli 
rászoruló családoknak, melyet 
az Association Femmes d’Europe 
(„Európai Asszonyok Egyesületé-
nek”) magyar tagozata ítélt oda 
egy pályázaton. A tizenegy csa-
ládnak tartós élelmiszerből álló 
csomagot állítottunk össze, amit 
a városi karácsonyi adományosz-
táson, illetve egy közös vacsora 
keretében adtunk át. Az ajándé-
kok mellé rövid ünnepi műsorral 
is készültünk, kiegészítve a kézzel 
fogható adományt egy kis lelki 

tartalommal. Nagy örömünkre ez 
utóbbi alkalommal jelen volt és 
az átadásban segédkezett Hevesi 
László és felesége, Maho Liliane, 
akiknek az adományt köszönhet-
jük, valamint Czirokné Botár Éva 
lelkész asszony, akinek a közvetí-
tésért és a családok meghívásáért 
mondunk köszönetet. Hálásak 
vagyunk a rendezvénynek helyet 
adó Cacao Clubnak és a mű-
sorban közreműködő, illetve az 
adománycsomagok összeállítását 
és a vendéglátást segítő önkénte-
seinknek is. 

Márton Gábor
egyesületi elnök
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KISHANGVERSENYEK
Démokritosz ókori görög filozófus 
szerint „az élet ünnepnapok nélkül: 
hosszú út vendégfogadó nélkül”. 
Valahogy így érzünk mi is, mikor 
tanszaki hangversenyeket tartunk. 
A zenész - így a zenét tanuló gyer-
mekek – életében egy ünnep, mikor 
bemutathatjuk tudásunkat! Szép 
ruhába öltözünk, meghívjuk a szü-
lőket, nagyszülőket, barátokat…

Az idei tanévben december első 
hetében került sor a kishangver-
senyek magtartására. Egy héten 
keresztül, minden nap megtelt a 

zenekaros terem. Tanszakaink és 
tanulóink bemutatták, mit is tanul-
tak. Még csak néhány hónap telt el 
az év megkezdése óta, de már a leg-
kisebbek is bátran, jól felkészülten 
álltak színpadra! 

Jó alkalmak ezek a koncertek, 
hisz a gyermek a tudását adja aján-
dékul szüleinek és a meghívottak-
nak. A szülők pedig jelenlétükkel 
„tudatják” gyermekükkel: „Fontos 
vagy számunkra! Az is, amit csi-
nálsz! Az is, ahogy teszed!”

Farkas Jácinta

„MÓRAHALMI 
RÉSZVÉTEL NEM 

HIÁNYOZHAT”
A Rúzsa Sándor Betyár Egyesület által szervezett ruzsai XVII. 
Hagyományos Paraszt-lakodalmas rendezvényen Dobó László, 
Mézes Börcsök István, Szalai Sándor fogathajtó – gazdálko-
dók jól ápolt fogataikkal biztos segítőink voltak. Szabó István 
jelenleg fogat nélkül és Volford László a szervező munkában 
jeleskedtek úgy, mint Puskás Péterné, aki szintén sokat segített. 
Vass Kálmán korelnök fogathajtónk jelenleg új fogatot szervez 
és közben segíti a fiatal hajtók és lóbarátok szerephez jutását. 

Elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki szíves segítsé-
gükért!

Sikeres Újesztendőt kívánok!
Szeretettel: Szanka János

egyesületi elnök

HARSONÁSOK A SZENT LÁSZLÓ TEMPLOMBAN

KARÁCSONYI KONCERT 

Az október elsejei sikeres koncert 
után december 22-én ismét Mó-
rahalomra látogattak a Szegedi 

Harsonaegyüttes tagjai: Sztranyák 
Dávid, Vörös József, Czirok Zoltán 
és Gyivicsán György. 

Gyivicsán György elmondta, a 
Szeged Harsonaegyüttes 5-6 éve 
alakult. Az akkori főiskolás növen-

dékek mára már kollégái, hiszen 
nemcsak az ország, hanem Európa 
neves zenekarjainak harsonásai-
ként dolgoznak. 

Műsorukon szerepeltek Pretorius 
művei, Haydn: Teremtés oratóriu-
mából részlet, Dvorak: Szláv táncok 
közül a 8., illetve a Rettenthetetlen 
című film egyik fő dala és egy rum-
ba, melynek címe: Trombumba. 
Természetesen a koncert végén fel-
csendültek Karácsonyi dallamok is.

A hangverseny mindenki szá-
mára jó előkészület volt a közelgő 
ünnepre. A sok rohanás közben 
jó volt megállni egy pillanatra. A 
Harsonaegyüttes művészei pedig 
tudásukkal, felkészültségükkel 
fantasztikus hangulatot teremtet-
tek ezen az estén!

Czifra Dániel

PROBLÉMÁT OKOZ?
alkohol, gyógyszer, kábítószer, internet, munka, játék, 

szex, pornó, vásárlás, evés, párkapcsolat

Ha egyes szerek, vagy tevékenysé-
gek túlzott, kényszeres használatát/
megélését tapasztalja magán vagy 
hozzátartozóján, forduljon hozzánk 
bizalommal. Szociális munkás, pszi-
chiáter és pszichológus szakemberek 
segítenek abban, hogy megtanuljon 
együtt élni a szenvedélybetegségével 
– hozzátartozónak a szenvedélybe-
teggel - úgy, hogy a lehető legkeve-
sebb kárt okozza magának és kör-
nyezetének. Ha szeretne változtatni 
életmódján, abban is segítünk, de a 
változtatás szándéka nem feltétele az 
ellátás igénybevételének. 

A szolgáltatás igénybevétele név nél-
kül történik Mórahalmon. Ingyene-
sen elérhető, beutalóra, egészségügyi 
jogosultságot vagy személyazonos-
ságot igazoló dokumentumra nincs 
szükség. 

Időpont-egyeztetés munkanapokon 
8-16 óra között előzetes bejelentkezés 
alapján munkatársunknál az alábbi 
telefonszámon: (30) 645 2851

Anonim online pszichológiai tanács-
adás: konzultacio@hoszkp.hu



16 www.morahalom.hu

ÉLMÉNYSZERZŐ OKTATÁS

HELYISMERET JÁTÉKOSAN
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár Hozd felszínre, illeszd a 
helyére! című pályázati programja két tanévet ölel fel, 2018. 
július 1-jén indult, és hat oktatási nevelési intézménnyel kar-
öltve valósul meg. A sok-sok tevékenység között szerepel a 
helyismereti, helytörténeti oktatás az általános iskolák ne-
gyedik, ötödik, és hatodik évfolyama számára.

A helyismereti órák tematikájának 
alapja a Móra-tár névre hallgató we-
bes kiadvány. A felület célja, hogy 
átfogó képet nyújtson Mórahalom 
múltjáról és jelenéről, valamint a 
helyismeret beépítése az iskolai ok-
tatás egészébe, megtalálva a kapcso-
lódási pontokat az egyes tantárgyak 
és a helyismereti anyag között. Ezt a 
felületet fogjuk 2019 első felében in-
teraktív, dinamikus portállá fejlesz-
teni, hogy megfeleljen a gyerekek és 
fiatalok igényeinek.

Addig is a jelenlegi formájában 
használjuk, és tartunk órákat mind-
két altalános iskola osztályainak. Az 
első félévben 12 alkalommal vol-
tak vendégeink a könyvtár frissen 
kialakított oktatóterében, amit a 
könyvtár egy másik pályázati for-
rásból újított fel és rendezett be. Az 
órák témája most a rajz tantárgyhoz 

volt köthető: építészethez, annak 
forma- és színvilágához kapcsoló-
dott. Több, általuk is ismert épü-
let negyven évvel ezelőtti állapotát 
mutattuk meg nekik régi fotókon, 
kíváncsian arra, vajon felismerik-e 
a helyet, aztán összehasonlítottuk 
a jelenlegi állapottal. Zárásképpen 
kértük őket, hogy képzeljék el, mi-
lyen lesz kedvenc épületük újabb 
negyven év elteltével.

A következő félévben tervezünk 
órákat történelem, irodalom, termé-
szetismeret témakörben, hogy taná-
raink választani tudjanak, melyikre 
jönnének a gyerekekkel. Bízunk 
benne, hogy a téma és az órák for-
mája felkelti az érdeklődését mind 
a gyerekeknek, mind az őket kísérő 
pedagógusoknak.

A program a következő pályázat 
keretein belül valósul meg:

A projekt azonosítója: EFOP 
3.3.2-16-2016-00261

A projekt címe: „Hozd felszínre, 
illeszd a helyére!”: élményszerző 
kompetenciafejlesztés Móra-
halmon és Ásotthalmon

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

SPORTPROGRAMOK AZ 
EGÉSZSÉGES LAKOSSÁGÉRT

Kedvezett az időjárás a mórahal-
mi lakosságnak egy hideg, azonban 
napsütéses novemberi napon, ami-
kor megrendezésre került az „Ext-
rém sportnap” című élményekkel 
teli rendezvény.  A programban a 
szokványostól eltérő sportágak ke-
rültek bemutatásra, melynek célja 
nemcsak a mozgás megszerettetése 
és az egészséges életmódra törté-
nő figyelemfelkeltés volt, hanem 
hogy a jelenlévők most kivételesen 
ne csak szemlélői, hanem részesei 
is lehessenek az extrém élmények-
nek. A gyermekek körében a leg-

népszerűbb a mászófalon történő 
felküzdés volt, illetve kerékpáros 
triál bemutató is szórakoztatta a 
jelenlévőket. 

A pályázati célokkal összhangban 
a közösség egészségkultúrájának 
fejlesztésének érdekében további 
sportprogramok kerülnek meg-
rendezésre 2019-ben is. 

Az extrém sportnap az EFOP-
1.5.3-16-2017-00039 kódszámú 
„Humán szolgáltatások fejlesztése 
térségi szemléletben a Mórahalmi 
járásban” című pályázat keretein 
belül került megrendezésre. 

Képzeld el, hogy soha többé nem kell félned a gyógyíthatatlannak 
mondott betegségektől a fertőzésektől, a ráktól, az áttétektől!
Hogy miért?
AZÉRT, MERT A BIOLOGIKA ISMERETE NYUGALMAT ÉS 
BIZTONSÁGOT AD.
Látszólag ok nélkül való:
- egy tüsszentés, 
- egy fejfájás,
- vagy egy orrvérzés,
- vagy például az, hogy szorulásunk van a nyaralás elején, (hogy az 
aranyérről ne is beszéljünk).
Pedig, mint mindennek, ezeknek is oka, és értelme van.
AZ ANYATERMÉSZETBEN MINDEN CÉLLAL TÖRTÉNIK. 
Így van ez testünk kisebb-nagyobb elváltozásaival is, amikre félel-
metes betegségként gondolunk, mint például: cukorbetegség, magas 
vérnyomás, daganatok.
A Biologika - Új Medicina eligazodást nyújt, hogy testi elváltozásain-
kat megértsük, és azok érzelmi előzményeire rálássunk. 
Nem helyettesíti a felelősségteljes orvosi munkát, ugyanakkor nagyobb 
rálátást ad az egészségünket érintő döntéseinkhez.
Előadásomban Hamer doktor 5 biológiai természettörvényét ismerte-
tem, melyet az átlagember számára Barnai Roberto a Biologika - Szerv 
Atlaszban tett közérthetővé. 

Az előadás helyszíne: 
Cacao Club, 
Mórahalom, Röszkei u. 6.
Időpontja: 2019. január 16. 17.00
Előadó: Orlik Ilona, Biologika oktató  
web: orlikilona.hu
www.biologika.hu
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Ajándékozzon 
egészséget

csAládjánAk!

Már átlagosan havi 1 ballon  
rendelésével elérhető!

Házhoz szállított ballonos víz:
990 Ft-tól  (52 Ft/l)

Az akció 2019. február 28-ig érvényes!
A képen látható szekrény opcionálisan rendelhető

WWW.SZIVARVANYAQUA.HU
62/650-350 • 30/648-4181

Akciós kihelyezési díj:

9900 Ft  7900 Ft!

Teljeskörű pénzügyi tanác sadás és biztosítások kötése, ügyintézése 
a Generali Biztosító Mórahalmi irodájában a Szabadság u. 32. szám 

alat ti Éva Apar tmanházban nyit vatar tási időben. 
Időpont egyeztetéssel azon kívül is, és igény szerint akár az Ön 

ot thonában is.
Nyit vatar tás: Hét fő: 13-17, Kedd: 9-14, Szerda: 13-17,  

Csütör tök: 9-14, Péntek: zár va

NE FELEDJE, HOGY FONTOS AZ ÖNGONDOSKODÁS A NYUGDÍJAS ÉVEIRE, 
AMI 20% ADÓELŐNNYEL JÁR ÉS NYISSON NÁLUNK ERRE A CÉLRA 

MEGTAK ARÍTÁSI SZÁMLÁT. 

Különféle kedvezményekkel, akciókkal várjuk minden kedves új és 
meglévő ügy feleinket és egyben Sikerekben, Egészségben Gazdag 

Boldog Új Évet Kívánunk.

CSÁSZÁR BÉLÁNÉ, 
MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

SZÖGI ISTVÁNNÉ,  
MARIKA

Tel.: (30) 621 6852

PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                                               06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
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JANUÁR VÉGÉIG LEHET NEVEZNI A MÓRAHALMI 
ÉRTÉKTÁRRAL KAPCSOLATOS FOTÓPÁLYÁZATRA
A SZÉP-KÖR Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület által kiírt FOTÓPÁLYÁ-
ZAT nevezési határidejét meghosszabbították, így 2019. JANUÁR 31-IG még pályázhat-
nak azok, akik a MÓRAHALMI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR elemeiről készítettek ké-
peket. Érdemes jelentkezni, mert a fődíj egy 30.000 Ft értékű rendezvényhelyszín-bérlés 
vagy szálláslehetőség a Nagyszéksósi Bivalyrezervátum szomszédságában található Tün-
dérrózsa vendégházban. További kategória-díjak és részletek találhatók a fotópályázatról: 
http://www.morahalom.hu/fotopalyazat_felhivas
A versenyre nem csak helyiek jelentkezését várjuk!
Mutassák meg, Önök hogyan látják Mórahalom értékeit!

MIKULÁS OPEN MAJORETTE VERSENY
Országos majorette versenyt ren-
dezett az Arlechino Táncegyesület 
és a Magyar Majorette Szerveze-
tek Szövetsége december 8-án a 
Móradombi Sportcsarnokban. 
Tizenkét csapat több mint 200 
táncosa mérkőzött meg egymással 
szóló, duó, trió és csapatprodukció 
kategóriában, a nemzetközi szövet-
ség szabályainak megfelelően. A 
verseny az áprilisban rendezendő 
országos bajnokságra biztosított 
felkészülési lehetőséget. 

Köszönjük a lebonyolításhoz 
nyújtott támogatást a következő 
szervezeteknek, magánszemélyek-
nek: Mórahalom Városi Önkor-
mányzat, Mórahalmi Polgárőrség, 
Mórahalom Városi Sportegyesü-
let, Varga Pékség, Katona László, 

Bubori Róbert, dr. Frányó Ildikó, 
Icon Repro Kft. Szeged, Csáki 
László, Dózsa Zoltán, Horváth Péter 
és Szögi Barbara – Classicon KTSE 
vezetői, Elixír Hotel, Colosseum 
Hotel, valamint a példás összefo-
gású szülői közösségnek. 

Köszönet versenyző leányaink-
nak, akik nagyon szép eredmé-
nyeket értek el a megmérettetésen. 
Természetesen nagy-nagy  köszö-
net a verseny koordinálásáért, a lá-
nyok felkészítéséért Füge Ildikónak, 
egyesületünk vezetőjének, Kovács-
Tanács Renáta és Geisberger Anita 
mentoroknak. Reméljük, az érmek, 
sikerek mellett mindenki egy na-
gyon tartalmas, szép nap emlékével 
tért haza Mórahalomról. 

Arlechino Táncegyesület

A FELJUTÁS A CÉL A MEGYE II. ŐSZI BAJNOKÁNÁL

VISSZATÉRT A JÓ HANGULAT 
Bár a labdarúgó Csongrád megyei 
II. osztály egyetlen veretlen csapata 
a Mórahalom VSE, őszi bajnoki cí-
mét csak az utolsó fordulóban biz-
tosította be. Az átalakult homok-
háti csapat eredményes félévet zárt, 
célja, hogy megőrizze pozícióját a 
szezon végéig.

„Nem ismertük az osztályt, mos-
tanra viszont mindenkivel játszot-
tunk, és reálisnak tartom a tabellát, 
amely tükrözi az erőviszonyokat” 
– kezdte értékelőjét Hevesi Tibor, 
a Mórahalom edzője. – „Tanuló-
félévünk volt, a tavaszunk pedig 
nehezebb lesz, hiszen mindenki az 
elsőt szeretné legyőzni. A vezetőség 
azon van, hogy tovább erősítse a 
csapatot, és a felkészülés során is 
már a megyei I. osztályú ellenfe-
lekkel szeretnénk készülni.”

A Mórahalom magasan a legtöbb 
gólt lőtte a megyekettőben, viszont 

az 56 szerzett gól mellé 21 kapott 
találat társul.

„Ez a fiatalság számlájára írható. 
A tavasz hivatott arra, hogy eze-
ket a hibákat kiküszöböljük, de a 
játékosállományunk megengedi 
azt, hogy továbbra is a támadó-
játékot erőltessük. Hosszú volt a 
bajnokság számunkra, hat héttel 
a rajt előtt kezdtük a munkát. Ak-
kor is mondtam, biztos, hogy lesz 
mélypont, ez tavasszal is így lesz. 
Ősszel a Mindszent elleni meccs 
volt ez, de ez teljesen normális do-
log. Annak örülök, hogy viszonylag 
kevés sérüléssel megúsztuk az őszi 
idényt, ennek is fontos szerepe volt 
a szereplésünkben” – fogalmazott 
Hevesi Tibor.

Bokányi Richárd személyében 
az őszi gólkirályt is a mórahal-
miak adták, ennek kapcsán a 
homokhátiak edzője elmondta, 

vannak húzóemberek a csapat-
ban, de ahhoz, hogy működjön 
a taktikájuk, kell az alázatos csa-
patmunka is.

„Ricsi góljai fontosak voltak, de 
szükség volt a többiek teljesítmé-
nyére is, remélem, tavasszal még 
több gólt fog szerezni. A télen 
szeretnénk mellé igazolni táma-
dót. Nagyon jólesik, hogy a vá-

rosban megszerettek bennünket, 
sokan járnak a meccseinkre. Ki-
emelném Joó Balázs atya nagyon 
komoly összetartó szerepét, aki 
rendre meglátogatja a csapatot, és 
elkísér minket idegenbe is, látom 
a fiúkon, hogy ez nagyon sokat 
segít” – zárta Hevesi Tibor.
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